
VERBALE DEL 01 APRILE 2015

L'anno 2015, il giorno 01 del mese di Aprile si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

marzo 2015 per trallare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

in via S. Ciro n. 15,

prot. no 241263 del

E' assistito dal Segretario Íl Consigliere Duminuco.

Redigono il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria e I'Ist. Amm.vo Davide

Martinez.

II Presidente chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Colletti, Duminuco,

Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Risultano assenti i seguenti consiglieri: Di Fazio,

Giocaliero, Greco, Inzerillo, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo l'appello alle ore 09,48 il Presidente Tomaselli si allontana per impegni istituzionali e lo

sostituisce il Consigliere Marchese.

Alla stessa ora entra il Consigliere Giocaliero.

Il Presidente Marchese dà la parola al Consigliere Savoca, il quale polemicamente afferma che ancora oggi si

deve assistere ad una situazione a dir poco penosa, in quanto I'Amministrazione guidata dal sindaco Orlando

non produce servizi utili e risolutivi non solo nel territorio della II Circoscrizione ma anche in tutta la Città.

Il Presidente Marchese dà la parola al Consigliere Sala, il quale contrapponendosi al collega Savoca, afferma

che in effetti i problemi ci sono ma bisogna ricordare che attualmente molte iniziative sono state intraprese,

come 1'apertura di molti cantieri, larealizzazione in atto della metropolitana, ma occorre ricordare altresì che

molte storture o disservizi amministrative e politiche sono state abbondantemente ereditate dalla precedente

amministrazione guidata dal sindaco Cammarata per ben dieci anni.

Il Presidente Marchese dà la parola al Consigliere Colletti, il quale inserendosi in questi interventi gli piace

sottolineare che è un errore gironzolare ogni volta, discolpandosi, additando gli errori alla precedente

Amministrazione.

Alle ore 10.10 esce il consigliere La Valle.

Il consigliere Duminuco interviene per ricordare che spesso il gruppo del PD viene additato dai colleghi di

Consiglio per le troppe assenze che conseguenzialmente non producono una costante attività, accusa questa

che lo stesso consigliere respinge con una punta di rammarico. Il Consigliere Duminuco dopo questo

intervento chiede al presidente Marchese di verificare se c'è il numero legale per proseguire i lavori in aula.

Puntualmente il presidente verifica quanto richiesto chiamando I'appello e riscontra la presenza dei seguenti



consiglieri: Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Pertanto. risco

mancanza del numero legale, la seduta è sospesa alle ore 10.15.

Alle ore 11.15 riapre Ia seduta il Vice Presidente Inzerillo il quale chiama l'appello e sono presenti, oltre

allo stesso vice presidente, i consiglieri Colletti,DiFazio, Greco, Guaresi e Sala.

Riscontrata lamancanza del numero legale, la seduta è dichiarata chiusa.

Il Segretario Il Presidente

(Cons. Dario Duminuco)
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